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  ند.(اكسيژن) از عناصر مشترك دو سياره زمين و مشتري هست O(گوگرد) و  Sـ عناصر » 3«گزينه  -1

  (طاوسي) (فصل اول ـ مقايسه سياره زمين و مشتري (پيدايش عنصرها)) (متوسط)

aـ» 4«گزينه  - 2
M3 وb M

7
bها يكسان است: هستند، پس شمار پروتون و عدد اتمي آن Mدو ايزوتوپ عنصر    3  
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  (طاوسي) (فصل اول ـ مفهوم ايزوتوپ) (متوسط)

  اند. تر (طلا) پديد آمده تر (ليتيم) تشكيل شدند و سپس عناصر سنگين ـ در روند تشكيل عناصر ابتدا عناصر سبك» 1«گزينه  - 3

  اي (پيدايش عنصرها)) (متوسط) هاي هسته (طاوسي) (فصل اول ـ واكنش
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  )متوسط) (ها ها از روي جرم آن (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذره 

  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 2«گزينه  - 5

Hعمر ايزوتوپ نيم»: آ«گزاره 
5
Hاز  1

4
  بيشتر است.1

H»: ت«گزاره 
3
  )متوسط) (هاي هيدروژن ايزوتوپ(طاوسي) (فصل اول ـ يدار عنصر هيدروژن است. ايزوتوپ طبيعي ناپا1

  ـ تنها مورد (ب) درست است.» 1«گزينه  - 6

  هاي نادرست: بررسي عبارت

)آ) تكنسيم Tc)
99
  اي ساخته شد. نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه (راكتور) هسته 43

)پ) از تكنسيم Tc)
99
Tcشود، زيرا يون يديد با يوني كه حاوي براي تصويربرداري غده تيروئيد استفاده مي 43

99
است (نه خود يون تكنسـيم)   43

  كند. اندازه مشابهي دارد و غده تيروئيد هنگام جذب يديد، اين يون را نيز جذب مي

Uت) از ايزوتوپ
235

Uشود نه عنوان سوخت راكتور اتمي استفاده مي به 
238

  ها) (دشوار) (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ راديوايزوتوپ. 

Bـ دو گونه» 3«گزينه  - 7
24 2

Dو 12
25 2

  فاوتي دارند.ايزوتوپ يكديگر هستند كه خواص شيميايي يكسان، اما چگالي مت 12

  (طاوسي) (فصل اول ـ مفهوم ايزوتوپ) (متوسط)
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  (طاوسي) (فصل اول ـ ذرات زيراتمي) (متوسط)
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 (طاوسي) (فصل اول ـ ذرات زيراتمي) (دشوار)
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  (طاوسي) (فصل اول ـ ذرات زيراتمي) (متوسط)

Zاتم ـ» 3« گزينه - 11
Z A
2

mفـرض شـود و جـرم الكتـرون     mالكترون است. اگر جرم پروتون و نوترون برابر  Zنوترون و  Zپروتون،  Zداراي  

2000
 

  باشد، داريم:

mZ

mZ
mZ

  
 

1

ــا 2000 جرم الكترون ه 2000

ــم 1 جرم كل ات
2 2

2000 2000

 صـــرفنظر
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m mZ
(m Z)(m Z) ( Z) mZ      

ــا جرم پروتون هــا جرم نوترون ها    جرم الكترون ه

2
2000 20001424314243
14243

  جرم كل اتم

  عناصر) (متوسط) ) (فصل اول ـ جرم اتمي89(سراسري تجربي 
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ngمولكول آب H O mol H O /
/ mg H O /

mg H O g H O mol H O


     

23
2 2

2

2 2 2

1 1 ــول آب 6 مولك 02 10
0 009 3 01 10

1000 18 1
nمولكول آب

/ 3 01 10  

n  /مولكول آب17  17
3 01 10  

  ها) (دشوار) ها از روي جرم آن (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ شمارش ذره

  بندي عنصرها) (متوسط) (طاوسي) (فصل اول ـ طبقههاي مطرح شده درست هستند.  تمامي گزاره ـ» 4« گزينه -13
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/ A / gA
?gA molA / gA

molA A

 
   

23 ــول23 6 مولك 02 10 9 5 10
1 57 ــول19 1 مولك 1

 

  ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ شمارش ذره
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F x 1 ســبك  F x,ــنگين     سـ

M F M F

F F
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
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  جرم اتمي ميانگين

x ( x)
/ / x x /

 
     

16 14 1
14 2 14 2 2 14 0 1

1
  

1هاي ايزوتوپ سنگين به سبك برابر است، پس شمار اتم 9/0و فراواني ايزوتوپ سبك برابر  1/0بنابراين فراواني ايزوتوپ سنگين برابر 

9
  است. 

  )مي ميانگين) (متوسطفصل اول ـ جرم ات) (98(سراسري رياضي ـ 

اي پيوسته  شود و گستره هاي آب موجود در هوا كه پس از بارش هنوز در هوا پراكنده است، تجزيه مي نور خورشيد با عبور از قطره ـ» 2« گزينه -16
  (طاوسي) (فصل اول ـ نور، كليد شناخت جهان) (آسان)كند.  ها را ايجاد مي از رنگ
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mاتم مس // g Cu mol Cu
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cm m g Cu mol Cu


     

23
1 ســيم20 6 02 106 4 1 م    ت ا  

3 01 100 ســيم ســيم10 2 64 1
cmسيم  اتم مس ؟1

 ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ شمارش ذره
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A
A

NmolHe
He / gHe / N He

gHe molHe
   

م    ت ا  1
0 32 0 08 م    ت ا

4 1
  ?اتم 

A
A

mol O g Omol O
? g O / N O / g O

mol O mol ON O
    2 2

2 2

2

1 321
م    ت ا  0 08 1 28

2 م   1 ت ا  
  

  )ها) (دشوار ها از روي جرم آن ) (فصل اول ـ شمارش ذره87(سراسري ـ 
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: / / m nm
        7 7

1 5 7 5 10 5 10   aپرتو 500

  هاي نادرست: بررسي گزاره

  كمتر و طول موج آن بيشتر است. bاز  aآ) انرژي پرتو 

  است. nm500برابر aكه طول موج پرتو  دارد، درصورتي nm700پ) رنگ قرمز طول موجي در حدود

  (فصل اول ـ نور، كليد شناخت جهان) (دشوار)(طاوسي) 

  (طاوسي) (فصل اول ـ نور، كليد شناخت جهان) (متوسط)طول موج رنگ سبز از زرد كمتر و انرژي بيشتري دارد.  ـ» 3« گزينه - 20

  


